

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -
Broj: 03-2/14-2/4
EPA 531 XXV
Podgorica, 16. septembar 2014.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 16. septembra 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TURISTIČKIM ORGANIZACIJAMA, sa amandmanima (dva) koje su podnijeli poslanici Predrag Sekulić, Branko Čavor i Zorica Kovačević

Uvodne napomene o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turističkim organizacijama dala je Olivera Brajović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma, navodeći da su razlozi za predlaganje izmjena i dopuna kvalitetnije uređenje oblasti organizacije i rada turističkih organizacija, načina njihovog finansiranja, kao i kriterijuma za kategorizaciju turističkih mjesta i prevazilaženja nepreciznosti pojedinih odredbi postojećeg Zakona. Izmjenama i dopunama Zakona se, pored razvijanja svijesti o važnosti turizma, očuvanja i unapređenja elemenata turističkog proizvoda i zaštite životne sredine, dodaje i važnost zaštite kulturne baštine. Bitne izmjene odnose se na zadatke lokalne turističke organizacije i Nacionalne turističke organizacije. Novinu predstavlja mogućnost da turista svoj boravak prijavi u lokalnoj turističkoj organizaciji opštine u kojoj boravi, a podaci se preko jedinstvenog sistema prosljeđuju Ministarstvu unutrašnjih poslova, Nacionalnoj turističkoj organizaciji i Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

U toku rasprave predlažu je ukazano da nije jasno, shodno predloženim izmjenama, kakav status i koje nadležnosti će imati lokalna turistička organizacija. Takođe, istaknuto je da je neophodno uskladiti metodologiju izvještavanja o broju turista lokalnih turističkih organizacija i Nacionalne turističke organizacije, kako bi se izbjegla mogućnost prikazivanja različitih statističkih podataka. Odbor je ocijenio da je budžet za finansiranje lokalnih turističkih organizacija nedovoljan.

Nakon rasprave konstatovano je da su razlozi za donošenje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turističkim organizacijama opravdani i Odbor je sa osam glasova „za“ i tri glasa „uzdržan“ odlučio da predloži Skupštini da ga usvoji.

Odbor je razmotiro i amandmane (dva) koje su podnijeli poslanici Predrag Sekulić, Branko Čavor i Zorica Kovačević.

Predstavnica predlagača zakona prihvatila je predložene amandmane pa isti postaju sastavni dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić.

